

2025 年 7 月 1 日 株式会社アイランド



「GRACE CONTINENTAL GREEN EFFORTS PROGRAM」 7月1日(火)からスタート

~環境・社会貢献活動の一環として全国の店舗で衣料品を回収~

株式会社アイランド(本社:東京都世田谷区 代表取締役社長:谷澤 俊輔)は、環境・社会貢献活動の一環として、全国の店舗で衣料品を回収する「GRACE CONTINENTAL GREEN EFFORTS PROGRAM(グレース コンチネンタル グリーン エフォーツ プログラム)」を7月1日(火)からスタートします。



■「GRACE CONTINENTAL GREEN EFFORTS PROGRAM」特設サイト

https://www.gracecontinental.com/cms/feature120250611150857

オンワードグループでは、「ヒトと地球(ホシ)に潤いと彩りを」というミッションステートメントに基づき、サステナブル経営を推進するプロジェクト「Green Onward(グリーン・オンワード)」に取り組んでいます。この度、その一環としてスタートする本プログラムは、お客さまから不要になった自社の衣料品を引き取り、衣料品の循環を促すことを通じて環境への貢献を目指す取り組みです。

当社グループのオンワード樫山が実施している衣料品循環システムの構築を目指す活動「オンワード・グリーン・キャンペーン」に参画し、引き取った商品はRPF(固形燃料)にリサイクルし代替エネルギーとして利用するほか、繊維製品の原料となるリサイクル糸を作り毛布や軍手を生産します。毛布は、日本赤十字社の協力のもと、国内外の被災地や開発途上国への支援に活用してまいります。軍手は、国内の森林保全活動に携わる方などへ寄贈するほか、啓蒙活動の一環として様々な場面で配布・活用していきます。

当社が運営するレディスブランド『GRACE CONTINENTAL』は、1997 年にデビューしました。以来、 "旅"という異国文化への尊重を大切に、デザインソースを求めて世界中の様々な地域へ足を運び 「本当にファッション好きの為の服」を展開してきました。今後、本プログラムを通してより環境に優し いブランドを目指してまいります。

■「GRACE CONTINENTAL GREEN EFFORTS PROGRAM」概要

- □開始時期:2025年7月1日(火)
- - ※大丸梅田店バッグ売り場を除く
- 口引き取りブランド

『GRACE CONTINENTAL』、『Grace Class』、『Diagram』、の 3 ブランド

- 口引き取りアイテム:アパレル、帽子、マフラー、ストール、布製バッグに限る
- ※革製バッグ、ベルト、靴、下着、その他生活雑貨は引き取り対象外とさせていただきます。
- 口引き取り点数:1回につき 10 点まで
- ログリーンポイント付与について
- ・お引き取りアイテム1点につき 500 ポイントをオンワードメンバーズカードへ付与。
- ・ポイントの使用は、お買い物購入金額 2,500 円(税込)毎に 500 ポイントが使用可能で、アイランド (『GRACE CONTINENTAL』『Diagram』『GRACE CONTINENTAL The Banquet』『ORIGINATED IN GRACE CONTINENTAL』)の直営店舗で利用できます。(EC では使用できません)
- ・会員の方以外でも、その場でオンワードメンバーズの登録が可能でポイントが付与されます。
- ・付与されたポイントは、その日から使用可能です。また、有効期間は6か月となります。

■株式会社アイランド 概要



アイランドは、『GRACE CONTINENTAL(グレースコンチネンタル)』『Diagram(ダイアグラム)』『Grace Class(グレースクラス)』『Carving Tribes(カービングトライブス)』を展開しています。デザイナー自らが世界各国を訪れ、手にした素材とインスピレーションを大切に持ち帰りオリジナルなアイテムに昇華させることで、高感度な女性から高い支持を得ています。「本当にファッション好きの為の洋服」をテーマに、エレガントでいるために妥協を許さない女性をターゲットとしています。

- ■『GRACE CONTINENTAL』公式オンラインショップ https://www.gracecontinental.com/
- GRACE CONTINENTAL Instagram

 https://www.instagram.com/grace_continental.div/